

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestületének
2017. szeptember 5. napján 18,00 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat nagyterme Ambrózfalva, Dózsa György u. 1.

Jelen vannak: Csirik László polgármester
Balogh Mihály képviselő
Csirik Pál képviselő
Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Csirik László polgármester – Köszöntök mindenkit, megállapítom, hogy az ülés határozatképes. Borka Eleonóra képviselő igazoltan van távol az ülésről, de lehet, időben ide ér, és később kapcsolódik be az ülésbe. Három napirendi pontunk van és az egyebek. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérem Balogh Mihály és Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselőket, amennyiben ezt elfogadják.

Balogh Mihály képviselő – Igen.

Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő – Igen.

Csirik László polgármester – Döntsünk a jegyzőkönyv-hitelesők kijelöléséről. 4 igen, köszönöm szépen.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése

70/2017. (IX.05.)

H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete
jegyzőkönyv hitelesítőnek Balogh Mihály és Farkasné Havrán Ildikó
Piroska képviselőket jelölte ki.

Csirik László polgármester – Aki egyetért a napirendi pontokkal, és nincs más javaslatotok, kérem, kézfelnyújtással jelezze. 4 igen, köszönöm szépen.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

71/2017. (IX.05.)

H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés
napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Ambrózfalva Község Önkormányzatának a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli, valamint a természetbeni ellátásokról szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletének módosítása
2. Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására pályázat beadása
3. Katolikus Plébánia támogatási kérelme
4. Egyebek

1. napirendi pont: Ambrózfalva Község Önkormányzatának a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli, valamint a természetbeni ellátásokról szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletének módosítása

Csirik László polgármester – A szociális rendeletünk módosítására azért van szükség, mert szeretnénk, ha a bölcsődés korútól az egyetemistáig minden helyben lakó 10.000 Ft-os beiskolázási támogatásban részesül, szeptember 15-ig. Ezt jövedelmi határhoz nem kötjük. A helyi intézményektől megkapjuk a tanulók névsorát, a felsőoktatási intézménynél pedig utólag lesz igazolva a hallgatói jogviszony. A polgármester által nyújtható rendkívüli segílyt 50.000 Ft-ról 100.000 Ft-ra emelnénk indokolt rendkívüli esetben. Pl., ha valakinek a háza leég, de ne legyen ilyen. Van lehetőség kamatmentes kölcsön adására is, de azt most nem érintjük, az más. Az utóbbi időben nem is volt rá szükség, hogy nagy összegű rendkívüli segílyt adjak. 20.000 Ft volt a legtöbb, amit adtam. A karácsonyi támogatás lenne új dolog, amit november 30-ig döntenénk el a szociális normatíva kerete függvényében. Számításaim szerint olyan 3.000-3.500 Ft fog erre fejenként maradni. Mi inkább a pénzbeni kiutalásban gondolkodunk, minthogy csomagot osszunk. Kérdés, hogy jövedelmi határt szabjunk-e meg ennél a támogatási formánál?

Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő – Nálunk az óvodánál van nyilatkozat, ahol a szülő nyilatkozik a jövedelmi viszonyairól felelőssége teljes tudatában, és ez alapján van megállapítva az étkezési kedvezmény. Szinte mindenki ingyenes étkeztetésben részesül. Itt nem lehetne csak ezt a nyilatkozatot alkalmazni, hogy ne kelljen egyedi határozatokat hozni.

Dr. Sarkadi Péter jegyző – Jövedelem határt kell szabni a rendeletben. Amilyen a támogatási forma a szociális rendeletben benne van, azt lehet elszámolni az erre kapott normatívára.

Balogh Mihály képviselő – Rengeteg papírmunkával jár a kisösszegű támogatás is.

Csirik László polgármester – Valóban jelentős feladatot ró az ügyintézőre. 52 gyermeket érint a támogatási lehetőség. A támogatás érdekében a szülő megteszi, hogy kér jövedelemigazolást. Amennyiben nincs kérdés, és egyetértetek, kérem, döntsünk a szociális rendelet módosításáról az elhangzottak alapján, azaz a rendkívüli támogatás emeléséről, a beiskolázási segílyről, illetve a karácsonyi támogatás bevezetéséről.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal alkotta meg az alábbi rendeletét:

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestületének
11/2017.(IX.05.) önkormányzati rendelete
a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli, valamint a természetbeni
ellátásokról szóló 5/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirendi pont: Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására pályázat beadása

Csirik László polgármester – Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására van lehetőség pályázni. Figyelembe véve a lakosságszámunkat, nekünk 1.250.000 Ft-os támogatási összegre lehet pályázni. Ez a maximum összeg. 3 lehetséges dologra készítettem árajánlatot. Ezek a ravatalozó külső-belső tatarozása, az egységes díszburkolat kialakításra, mintegy 70 métert térkővel látnánk el szobor utáni járdaszakaszt, illetve egy 140 m hosszú betonjárda felújítása férne még bele. Valójában mindhárom dolog fontos lenne.

Balogh Mihály képviselő - A ravatalozónál a meszelést meg lehetne oldani közmunkaprogram keretében, amelyhez a meszet meg lehet venni, meg pár széldezkát is és felhelyezni. Így ezt nem javaslom.

Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő – Én a díszburkolat megvalósítását támogatom, így legalább a központi részen egységes járdaburkolat lenne.

Csirik Pál képviselő – Ha nyer a pályázat, kell majd másik két kivitelezőt is keresni árajánlat adása miatt.

Csirik László polgármester – A pályázat önerőt nem igényel. A járdaburkolat felújítási munkák Ambrózfalva belterület 81/3-as helyrajzi számon található járdaszakaszt érintené. A járdaszakasz hossza kb. 70 méter. Az érintett járdaszakasz a jelenlegi helyszínen betonozott burkolat helyett, 6 cm vastag beton térkő-elemekből készített burkolattal lenne ellátva. A burkolat 20 cm vastag homokos kavicsból készített alapból, 5 cm vastag homokagyából, és a 6 cm vastag beton térkőből készül. A járda burkolata két oldalról beton szegélykövel lesz megtámasztva, amit helyszínen betonagyazatba rögzítenek. Erre kértem árajánlatot, ami pont belefér a támogatási összegbe. A felújítási munkák során a meglévő járda burkolat hosszúsága, és szélessége nem változik. Ugyan korábban a ravatalozó elötetővel történő ellátása is felmerült, de erre a támogatási összeg kevés. Amennyiben nincs kérdés, és egyetértetek, kérem, döntsünk a térburkolat kiépítéséről, és erre a pályázat beadásáról. 4 igen, köszönöm.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Pályázat benyújtása, a Helyi Önkormányzatokért Felelős Miniszter, az Államháztartásért Felelős Miniszterrel közösen a Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására, meghirdetett pályázati kiírás támogatásának elnyerésére

72/2017.(IX.05.)

H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Helyi Önkormányzatokért Felelős Miniszter, az Államháztartásért Felelős Miniszterrel közösen a „Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására” címen meghirdetett pályázati kiírás támogatásának elnyerésére.

Ambrózfalva Község Önkormányzata a pályázati kiírást tudomásul véve úgy dönt, hogy a kijelölt pályázati alcélok közül az a) pontban megjelölt „település belterületén út, híd vagy járda építésére, felújítására, karbantartására”, azon belül Ambrózfalva, belterület 81/3-as helyrajzi szám alatt található, 70 m-es járdaszakasz térkövel történő burkolásához szükséges források megszerzésére nyújtja be a pályázatát 1.250.000 Ft-os összeg erejéig.

Ambrózfalva Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a polgármestert a pályázat benyújtására, az ahhoz szükséges jognyilatkozatok megtételére, és sikeres pályázat esetén a támogatási okirat aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
Értesül: pályázat kiírója
Közös Hivatal pénzügy

3. napirendi pont: Katolikus Plébánia támogatási kérelme

Csirik László polgármester – A katolikus plébánia részéről, Kasuba Róbert plébános azzal a kérelemmel fordult hozzánk, és gondolom, a többi önkormányzathoz is, hogy a nemrégiben elhunyt Rényes Imre atyának síremléket állítana. Nyugdíjas éveiben 3 évig szolgálta az ambrózfalvi katolikus híveket. A síremlék a halottak napjáig szeretné, ha elkészülne, s több mint 200.000 Ft-ba kerülne.

Balogh Mihály képviselő – Én 10.000 Ft-os támogatást javaslok.

Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő – Én 20.000 Ft-os támogatást javaslok.

Csirik László polgármester – Amennyiben nincs kérdés, és egyetértetek, kérem, döntsünk a támogatás összegéről. Én javaslom, támogassuk a síremlék elkészítését 20.000 Ft-tal. Kézfelnyújtással szavazzunk először a 20.000 Ft-os összegű támogatásról. Köszönöm, megállapítom 3 igen, 1 tartózkodás van, így újabb szavazás nem szükséges.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Rényes Imre síremléke elkészítésének támogatása

73/2017.(IX.05.)

H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzata a Pitvarosi Nagyboldogasszony Plébánia kezdeményezésére Rényes Imre elhunyt katolikus atya síremlékének elkészítését 20.000 Ft-tal támogatja, és a támogatás összegét átutalja a Plébánia Fontana-Credit Takarékszövetkezetnél vezetett 57400303-10005790 számú bankszámlájára.

A képviselőtestület kijelenti, hogy a támogatás összege az önkormányzat ez évi költségvetésében a saját bevétele terhére rendelkezésre áll.

Felelős: polgármester

Határidő: bentiek szerint

Értesül: Közös Hivatal pénzügy

4. napirendi pont: Egyebek

Balogh Mihály képviselő – A szociális bérlakások iránt érdeklődtek nálam. Hogyan állunk? Választ kellene adnom.

Csirik László polgármester – Az egyik bérlakásból kiköltöztek, de még a tisztasági meszelés hátra van, a kulcsot nem adták le. Várhatóan hónap végén kerül erre sor. A lakások iránt élénk az érdeklődés. Van már több igény beadva. Hó végén tudunk dönteni erről. Javaslom, a nálad érdeklődő jöjjön be az ügyintézőhöz, és kérjen nyomtatványt.

Csirik Pál képviselő - Hogy állunk a buszváróknál az esőbeálló elkészítésével?


Csirik László polgármester – Most már minden hatósági engedély meg van. A kivitelező, Panyor Pista mondta, ha kész van a beton alapzat, akkor neki 2-3 hét kell a munkára. Az idén meg lesz mind a kettő esőbeálló.

Dr. Sarkadi Péter jegyző – A Makói Hagymafesztivál keretében a főzés hogyan legyen? Ambrózfalva külön főz?

Csirik László polgármester – Nem fogunk külön főzni, együtt főzünk. Szeptember 16-án rendezzük a falunapot, melynek keretében Rokolya-féle sültés tátra lehet regisztrálni, lesznek gyermekprogramok, közeli településekről fellépők, és Balázs Pali lesz a sztárvendég. A plakátok és a meghívó a napokban megy ki. De ezzel kapcsolatban hétfőn vagy kedden este még megbeszélést fogunk tartani. Nekem nincs az egyebeken belül más bejelenteni és megtárgyalni valóm. Nektek esetleg van-e javaslat? Megállapítom, hogy nincs, így a testületi ülést lezárom.


Csirik László
polgármester




Dr. Sarkadi Péter
jegyző


Balogh Mihály
jkv. hitelesítő


Farkasné Havrán Ildikó Piroská
jkv. hitelesítő